



# Radonické listy

Obecní zpravodaj - ČÍSLO 2 - [www.radonice.cz](http://www.radonice.cz)

5/2009

## Úvodní slovo Radonických listů

### RADONICE V ČELE S NOVÝM STAROSTOU



Vážení spoluobčané,

v pondělí 4. května 2009 zastupitelstvo obce Radonice v souladu s ustanovením § 84 čl.2 m/zákona č128/2000 sb. zákonu o obcích odvolalo z funkce starosty obce Hedviku Rosendorfovou na základě její dlouhodobé nepřítomnosti ve vedení obce s ohledem na její zdravotní stav. Současně byl zastupitelstvem obce zvolen starostou ing. Stanislav Němec, který se okamžitě ujal své funkce, jako neuvolněný člen zastupitelstva. Ing. Stanislav Němec zároveň vyměnil Hedviku Rosendorfovou i ve funkci člena rady obce.

Pro vaši přesnou informaci uvádíme nové složení

rady do konce volebního období: starosta Ing. S. Němec, místostarosta J. Stypola, členové rady: M. Forman, V. Myslivec a Z. Pechar.

Celé zastupitelstvo tímto veřejně děkuje paní Hedvice Rosendorfové za její odvedenou práci, obětavost a přínos pro naši obec Radonice.

Všichni jako jeden muž jí přejeme brzké uzdravení a pohodu do dalších let. Věříme, že se bude nadále podílet na rozkvětu a práci pro obec, protože zůstává do konce volebního období jedním z vašich zastupitelů.

Petr Horáček  
šéfredaktor

## Slovo starosty



Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych vás oslovil jako nově zvolený starosta obce. Ke změně ve vedení Radonic došlo uprostřed volebního období a navíc v době, kdy před námi stojí řada problémů spojených jak s běžným provozem, tak zejména s rozsáhlými obecními investicemi. Započaté akce byly samozřejmě připraveny a spuštěny ještě za bývalé starostky paní Rosendorfové, nicméně jejich dokončení a příprava a realizace dalších budou již před obměněným vedením.

Hedvika Rosendorfová vykonala během svého působení ve funkci starostky pro naši obec mnoho práce a patří jí za to určitě velké uznání a poděkování. Nicméně vzhledem ke svému zdravotnímu stavu v posledním roce již svou funkci prakticky nemohla vykonávat a obec tak byla bez jasného vedení, což mělo za následek hromadění problémů a odsouvání jejich řešení.

Zastupitelstvo proto přikročilo k výše uvedené změně na postu starosty a zvolilo do této funkce mne. Považuji to za velkou čest a ke své funkci přistupuji s maximální zodpovědností a pokorou.

Protože v Radonicích žiji od narození a má rodina od nepaměti, myslím, že není třeba se vám představovat. Určitě je však mou povinností seznámit vás, občany Radonic, se svou představou o vedení obce.

Funkci starosty budu, na rozdíl od paní Rosendorfové, vykonávat jako starosta tzv. „neuvolněný“, to znamená při své vlastní profesi. Již téměř dvacet let podnikám v několika oborech, působím v českých i mezinárodních nevládních zemědělských organizacích, měl jsem také určitou dobu možnost pohybovat se v takzvané vysoké politice. Zkušenosti i kontakty ze všech těchto oblastí si s sebou přináším i do funkce starosty. Jsem zvyklý věci řešit rychle a rázně a spoléhat se na dobrou a iniciativní práci svých spolupracovníků. V tomto směru také chci změnit fungování Rady, zastupitelstva i obecního úřadu. Všechny zastupitele i zaměstnance, a následně samozřejmě i občany, chci více vtáhnout do řešení problémů a života v obci. Jednání Rady obce budou napříště otevřená všem zastupitelům, kompletní zápisy z Rady budou zveřejňovány. Ihned jsme začali používat systém, kdy jednotlivé dílčí problémy jsou zadávány

konkrétním zastupitelům, aby připravili konkrétní kvalifikované návrhy na řešení. Jako zastupitelstvo bychom přivítali, kdyby se našich veřejných jednání zúčastňovalo co nejvíce občanů. Tomu bude přizpůsoben i způsob vedení a program jednotlivých zastupitelstev, aby občané vždy věděli, o čem se jedná a na základě jakých podkladů bylo přijato dané rozhodnutí.

Úřední hodiny obecního úřadu byly rozšířeny a mezi jeho pracovníky vyjasněny a lépe rozděleny kompetence, připravujeme i motivační systém jejich odměňování. Širší a pestřejší činnost jsou určitě schopny vyvíjet i jednotlivé komise. Plnění veškerých zadaných úkolů musí být důsledně kontrolováno a také samozřejmě náležitě odměňováno. Bez toho nemůže úspěšně fungovat žádná firma, a obec takovou „firmou“ bezesporu je.

Všechna tato opatření jsou nezbytnou podmínkou úspěšného zvládnutí mnoha ne zrovna jednoduchých záležitostí.

To, že v obci dokončíme vodovod a komunikace, že musíme úspěšně dovést k závěru výstavbu inženýrských sítí a prodej pozemků v lokalitě „Za dvorem“, to považuji za naši naprosto samozřejmou povinnost. Stejně tak to, že získané prostředky investujeme do majetku obce a její revitalizace. Zřízení obecní policie, otevření pošty, rekonstrukce budovy staré školy, zlepšení vzhledu obce, oživení jejího centra to jsou konkrétní záležitosti, kterým se musíme intenzivně věnovat.

Neméně důležité je ale také to, aby se naše obec alespoň trochu „probudila“.

Aby ji občané brali za svou a mohli na ni být hrdi. Aby byli schopni si zorganizovat různé akce, které jsou v řadě vesnic běžné, ale u nás zatím téměř nepředstavitelné. Pamatujete si ještě například, kdy byly v Radonicích poslední staročeské máje nebo čarodějnice? Nebo se vám spíše vybaví, že vlastně ani nevíte, jak se jmenuje váš soused v ulici?

Chci, aby změnu a nápravu tohoto stavu nabízelo jak zastupitelstvo a obecní úřad, tak i jednotlivé komise. První akcí v tomto duchu bude například letošní „Den dětí a rodičů“, o kterém se můžete dočíst na jiném místě těchto Radonických listů.

Věřím, že společně dokážeme, že Radonice jsou a budou životaschopnou obcí, která může být dobrým domovem nám všem.

Ing. Stanislav Němec  
starosta obce

## Poděkování bývalé starostce Hedvice Rosendorfové



Vážení,  
ti z nás, kteří se trochu zajímáme o dění v naší obci, jistě víme, že byla na posledním jednání Zastupitelstva obce Radonice odvolána ze zdravotních důvodů naše starostka Hedvika Rosendorfová. Myslím si, že je nutné touto cestou poděkovat ženě, která stála v čele obce po dobu více jak 10 let.

Za tuto dobu se v obci událo mnoho změn, které vedly ke zpříjemnění života v Radonicích.

Zkusme si proto vzpomenout, jaké vlastně tyto změny byly. V prvé řadě to byla splašková kanalizace, která protíná naši obec po celé délce jako hlavní řad. Na toto pak navazují dnes již všechny ulice, které v Radonicích máme. Zbývá již jen přimět zbytek našich občanů, aby využili možnosti napojení a zmizelo tak znečišťování našeho prostředí vinou některých z nás. Ale to je otázka jiná. V době stavby splaškové kanalizace byla prováděna i stavba vodovodních řadů, kdy dnes zbývá poslední část obce, a vodovod je rovněž položen po celé obci. Plyn je již rovněž hotov a dávno zprovozněn též po celé obci až na jeden kratčkový úsek.

Toto jsou všechno stavby, které sice nejsou vidět, ale o to více jsou pro všechny z nás důležitější a nezbytné.

Staveb, které jsou vidět je také spousta. Určitě si nevzpomenou na všechny, a tak mi, starostko, odpusť. Můžu uvést stavbu střechy nad mateřskou školou, schodiště u školy, chodníky v ulici Ligasova, V Uličce, Pavlova, Spojovací a Vinořská.

Dále rozparcelování pozemku č. 188 na stavby rodinných domů, dále rozparcelování pozemku č. 205/9 na ten samý účel, úprava hřiště mateřské školy, stavba kabin na fotbalovém hřišti a dále a dále.

Zkrátka po dobu, kdy naše starostka starostovala, se obec, aniž bychom si to uvědomovali, změnila. Změnila se podle mého názoru v dobrém slova smyslu.

Proto patří naší starostce myslím si opravdové a upřímné poděkování s nadějí, že budeme moci jejich zkušeností využívat i dále.

Jan Stypola - místostarosta

# Obytná zástavba

Vaší pozornosti jistě neuniklo, že na severním okraji obce, vedle Nebeského rybníka intenzivně pokračují stavební práce. Budují se zde inženýrské sítě pro stavební pozemky a součástí dodávky jsou rovněž komunikace, zeleň, a také tři hřiště. Vlastníkem pozemků je obec a stavební pozemky, celkem 88 parcel, zároveň prodává.

Stavbu realizuje firma Ekologické a inženýrské stavby, spol. s r.o. z Horních Počernic. Protože se v průběhu výstavby zjistilo, že je třeba ještě dokončit odvodňovací příkop mezi stávajícími domy v Ligasově ulici a novou výstavbou, byl zastupitelstvem schválen dodatek ke smlouvě, stanovující vícepráce v tomto rozsahu.



Současně bylo zastupitelstvem obce schváleno vybavení dvou dětských hřišť prolézačkami, houpačkami a dalšími prvky. Po delší debatě byly také stanoveny parametry víceúčelového hřiště. To bude mít rozměr 24 x 15 metrů, bude s umělým povrchem a umožní hraní košíkové, volejbalu, nohejbalu či malé kopané. Součástí dodávky bude i oplocení a to ve výši 1,8 metru, za brankami až 3,5 metru.



Datum dokončení stavebních prací a předání celého díla obci je stanoveno na 31. července. Celková cena díla se po úpravách vyšplhá na částku přesahující 81 miliónů korun.

Zdeněk Pechar

fasády svých nemovitostí, neváhejte a přihlaste se do programu! Cílem programu je, aby nemovitosti v obci vypadaly pěkně.

Termín pro podání přihlášek je stanoven na 26. června. Po tomto termínu budou žádosti posouzeny z hlediska věcné správnosti a stavební komise provede fyzickou kontrolu objektu a pořídí dokumentaci. Následně zastupitelstvo obce schválí zařazení žadatelů do programu. Stavebník musí provést úpravy do konce měsíce října. Potom požádá o příspěvek, který mu bude vyplacen po kontrole díla stavební komisí ještě v roce 2009.

Protože někteří žadatelé potřebují zahájit úpravy dříve, než je termín pro ukončení podávání žádostí, provedla již stavební komise první kontroly objektů před realizací. Pokud jste ve stejné situaci, neopomeňte, prosím, na tuto skutečnost upozornit při podání žádosti.

Všechny podrobnosti o vyhlášeném motivačním programu a potřebné tiskopisy najdete na obecním webu: [www.radonice.cz](http://www.radonice.cz).

Neváhejte, chceme přece bydlet v hezkém prostředí!

Zdeněk Pechar

## HLEDÁME KRONIKÁŘE

Obec Radnice hledá mezi svými občany vhodného kandidáta na kronikáře naší obce. Přihlásit se můžete přímo na OÚ v Radonicích. Děkujeme

## Motivační program ke zlepšení vzhledu obce

Vážení spoluobčané, pokračuje motivační program, vyhlášený zastupitelstvem obce ke zlepšení vzhledu obce. Motivační složkou programu je částka 20 tisíc korun, kterou obec daruje majiteli nemovitosti, pokud provede úpravy fasád. Plánujete-li tedy letos upravit

## "Den dětí v Radonicích 2009" aneb "den dětí a večer rodičů"

A už je to opět tady. Blíží se svátek, který vlastně slaví všichni, neboť každý z nás je vlastně dítětem svého rodiče.

Rádi bychom navázali na akci z minulého roku, která má podle ohlasu občanů právo na opakování. Ale letos jsme si řekli, že to trochu vylepšíme, a tak zasedly chytré hlavy z kulturní, sociální, sportovní komise a zastupitelé v čele se starostou.

Takže dovolte, abychom vás, milé děti a vážení rodiče, pozvali na "Den dětí a večer rodičů", který se bude konat v naší obci Radonice v sobotu dne 6.června 2009.

V krátkosti vám nastíníme program a časy, abyste si mohli přizpůsobit svůj sobotní program.



### Připravujeme:

- 1/
  - základní tábor pro Den dětí - na fotbalovém hřišti FC Slavia Radonice - soutěže, písničky, občerstvení, atrakce, veteráni-auta, střelnice, houpačky, skákací hrad ...atd.
  - od 13.00 hodin do 17. 00 hodin
- 2/
  - návštěva ZOOkoutku + možnost svezení na koňském hřbetu - prohlídka zoo, vědomostní soutěž, jízda na koni.
  - od 13.00 hodin do 17.00 hodin
- 3/
  - country večer v parku aneb večer rodičů v Radonicích /samozřejmě i s dětmi/
  - country hudba, občerstvení, oheň, zpěv, ...atd.
  - od 19.00 hodin do 24.00 hodin

4/

- stateční Radoňáčci aneb noční bojová hra a spánek ve stanech v radonických lesích.
- bojová hra s plněním úkolů, postavení tábora a přespání ve stanech.
- od cca 22.00 hod do rána.

Děti budou samozřejmě odměňovány za dobré výsledky, budou mít i částečně hrazené občerstvení a nějakou atrakci, ale prosíme rodiče o pár korun s sebou, neboť vše není plně hrazeno. Totéž platí i pro večerní country posezení.

Rádi přivítáme vaši pomoc a spoluúčast na realizaci této akce 6.6.2009 v Radonicích. Přijďte se upřímně pobavit se svými dětmi a na chvíli zapomenout na všední starosti. Blíží informace v sekretariátu OÚ.

Změna vyhrazena.

Těšíme se na vaši účast.

Petr Horáček



## Blahopřejeme všem jubilantům!

### duben 2009

Květuše Němcová - 85 let  
Běla Zadrobílková - 80 let

### květen 2009

Milan Bača - 70 let

## Školská komise žádá o připomínky

- ! Žádáme všechny rodiče dětí, které navštěvují naši mateřskou školu v Radonicích, o vyjádření k termínu letních prázdnin. Napište na Obecní úřad Radonice - školské komisi termín, který by vyhovoval Vaším možnostem.
- Takto bychom mohli společně dosáhnout případně možné úpravy.

E-mailová adresa:

[Obec.radonice@radonice.cz](mailto:Obec.radonice@radonice.cz)  
k rukám školské komise

Miroslav Forman

**Redakční rada - Radonické listy a Radonický list Plus: šéfredaktor:** Petr Horáček, **redakce:** Jan Stypola, Václav Myslivec, Stanislav Němec, **korektor:** Jana Němcová. **Foto:** Petr Horáček. **Grafická úprava:** Martin Dolejš, DTP studio - Smart Team s.r.o., Bassova 10, 190 00 Praha 9, [www.smart-team.cz](http://www.smart-team.cz). Za obsahovou správnost příspěvků ručí autor. Příspěvky nemusí odrážet názor redakce. Autorská práva vyhrazena. Přetisk pouze se souhlasem vydavatele. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátiť. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. Tento zpravodaj vychází v nákladu až 500 kusů. Své náměty a připomínky můžete zasílat na e-mail: [dtp@smart-team.cz](mailto:dtp@smart-team.cz) Ev. číslo periodického tisku: MK ČR E 17671.